



Вот и наступила белоснежная зима. Снег белым пушистым покрывалом накрыл землю. Это, без сомнения, самое волшебное время года. Волнующее время - для подготовки к праздникам и зимним забавам. Это время для активного отдыха и веселья.

Малыши группы №3 только начинают проявляют большой интерес к ярким, сказочным проявлениям зимы, в этом им помогает воспитатель Куликова Елена Ивановна.

- Малыши знакомились с приметами зимы.
- Разучили песню «Первый снег», муз. А. Филиппенко, слова А. Горина.
- Прослушали рассказ М. Пришвина «Тихий снег».
- Играли в подвижные игры: «Снег кружится», «Снежинки и ветер», «Берегись, заморожу».
- Разучили пальчиковые игры: «Мы во двор пошли гулять», «Снежок», «Маленький Егорка», «Падал снег на порог».
- Читали русские народные сказки «Заюшкина избушка», «Рукавичка».
- И нарисовали ватными палочками снежок.



